S RIVAL

m RADIATOR PROTECTION INSTALLATION MANUAL

E MONTAGEEINLEITUNG FUR RADIATORSCHUTZ
m MHCTPYKLUNA NO YCTAHOBKE 3ALLNTDbI PAAUATOPA

Underbody Armour for:

Nissan Navara D23 (2015-); Nissan Navara D40 (2005-2015);
Nissan Frontier D40 (2008-); Mercedes X-Class (2017-)

2111.4164.2.3; 2333.4164.2; 2333.4164.2.6

WWW.RIVAL4X4.COM



EN Regular fasteners
DE Schraube herausdrehen
RU LUtaTHbIN Kpenex

EN Regular fasteners
DE Schraube eindrehen und festziehen
RU LUtaTHbIN Kpenex

EN Screw a several turns
DE Schraube wenige Umdrehungen eindrehen
RU BkpyTuTb Ha HeCckonbko o6opoToB

EN Loosen bolts
DE Schraube wenige Umdrehungen l6sen
RU BbIkpyTUTb Ha HECKOSbKO 060pOTOB

EN Movement Arrow
DE Bewegungsrichtung
RU [BwxeHne

EN Location/Position Arrow
DE Blickrichtung / Postionsrichtung
RU PacnonoxeHue

EN Screw Arrow
DE Drehrichtung
RU [MosopoTt



-
2
n
ﬁ‘

6
&
0 X2

5

x1 | M8x10

4

j x2 | M8

3

i/‘/ x1| M8

‘\‘ 2

a\ x1

1




> RIVAL

Navara D23 A E
J

<o S
{

i -
)= :
‘% /P@\Au - : —Va

© [ AR gy
r?g'.‘lﬂlﬁ ==y
L @o° .== °

=) P b 0/

== o | \

Navara D40 E &
N




> RIVAL

Navara D23/D40

Ox2-3
W
o




S RIVAL

Navara D23/D40 ‘

8

.......




> RIVAL

Navara D23

.‘é‘f&

M8=24 Nm

7;10;6

.‘é‘f&

M12=81 Nm

9:6




Navara D40/D23 :
b N4

-—{7;10] e s %
\ © AN ) o)
O D A
L ]
[ Y R — 3
Sl c TTT
O L — 5
X IPE 6 |
E‘ DQDDD
o & NS i
O o °© ~
Navara D40/D23
: i
. -7;10 e B
0 ® | \ o =
. I v
|
[ — ~ —/ = £
O R -{ (@)
O /) L 5
4 u\\o J U |
E‘ (30000
o & Sl Z
@) o °© ~




S RIVAL

Navara D23/D40 ‘




> RIVAL

Navara D23/D40 ‘ &




&Y Mounting requirements:

Underbody Armour is developed individual for each car model.

Underbody Armour must be mounted according to installation manual by an authorized car dealer or by a
special car repair stations.

Underbody Armour is to be installed to original points and holes of the power units of the car.

Installed properly Underbody Armour doesn't scrape another parts and assembly of the car.

Montageanleitung:

Der Unterfahr-/Unterbodenschutz wurde fir jedes Fahrzeug individuell entwickelt. Der Unterfahr-
/Unterbodenschutz ist gemal} Installationsanleitung des Herstellers bei einer autorisierten Werkstatt
oder Autohandler zu montieren. Der Unterbodenschutz wird an den originalen Befestigungsbohrungen
der Karosserie montiert. Bei Montage gemal Herstellervorgaben werden keine anderen Karosserieteile
beschéadigt oderin Mitleidenschaft gezogen.

YcTaHOBKa:

3awmTa paspabaTbiBaeTca MHANBMAYalbHO Ha KaXK bl aBTOMOOWUIb.

OHa gormkHa ycTaHaBnmMBaTbCsl B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN U3rOTOBUTENS CheunanmanpoBaHHbIM
annepom unuv Ha ceptudmymnpoBaHHbix CTO.

3almTa KpenuTca K LUTaTHbIM OTBEPCTUAM CUNOBbLIX 311IEMEHTOB Ky30Ba.

Mpu NpaBMnNbHOM YCTaHOBKE 3aLuuTa He A0MKHa KacaTbCs y30B 1 arperatoB asToMoobumns.

&Y Working requirements:

Underbody Armour is designed for use and drive of the vehicle in conditions considere by the car
manufacture.

While driving the carat speed, cases of collisions with large obstacles and objects need to be excluded.

In the case of a collision with an obstacle Underbody Armour and the vehicle must be inspected in a
specialized car repair stations for damage of the components and assemblies and suitability for further
use.

Herstellervorgaben:

Der Unterfahr-/Unterbodenschutz ist gemal} den Vorgaben des Fahrzeugherstellers zu verwenden. Das
Befahren und Zusammenstolien von/mit Hindernissen und gro3en Objekten ist zu unterlassen. Nach
erfolgtem Zusammenstol3 muss die Funktionsfahigkeit des Fahrzeuges und/oder entstandene Mangel
von einer autorisierten Werkstatt tberprift werden.

YcnoBus akcnnyaTauuu:

3awuTta npegHasHadeHa Ans dKCnnyaTauunm B YCNOBUAX NPeayCMOTPEHHbIX MpOou3BOAUTENEM
aBToMobuns.

Mpun akcnnyaTaumm OOMKHbI OblTb UCKITHOYEHbI CryYan Hae3ga Ha KpynHble NpensaTcTBUS U NpeaMeTbl
npv ABMXXEHUM aBTOMOOUIIS HA CKOPOCTW.

B cnyyae Haesga Ha npenstcTBue HeobxoouMmo y6eamTbCsi B OTCYTCTBMM MOBPEXAEHWI Y3rOB U
arperaTtoB aBTOMOGUIIA 1 NPUTOAHOCTW AanbHENLWeRn 3KCnyaTauumn 3amTbl Ha cneumanmampoBaHHOM
CTO.



@&V Warranty:
Warranty period - 12 months.

Gewihr:
Die Dauer der Gewahrleistung betragt 12 Monate.

FapaHTusA:
apaHTUIHbIN CPOK AKCNyaTaumm - 12 mecsaues.

&Y Warranty terms and conditions:

Underbody Armour is installed on the car, with good condition of the body and the assembly parts (the car,
thatwas notinvolved in the accident).

Absence of mechanical damages of the Underbody Armour caused by a head-on crush;

Compliance with all installation requirements;

Absence of powder coating damages of the Underbody Armour;

The manufacturer is not liable for any damage caused to the vehicle, the life and health of people in the
event of breach of the installation and using of Underbody Armour. The manufacturer has the right to
change the design of Underbody Armour.

Gewihrleistung:

Der Unterfahr-/Unterbodenschutz muss ohne Beschadigung und/oder Anderungen an Karosserie
montiert worden sein. Es diurfen keine Schaden durch die Kollision mit Hindernissen/Gegenstanden
entstanden sein. Die Vorgaben der Montageanleitung missen exakt eingehalten werden. Es durfen
keine Schaden/Kratzspuren an der Pulverbeschichtung vorhanden sein. Der Hersteller ibernimmt keine
Haftung fir Fahrzeugschédden jedweder Art und gesundheitliche Gefdhrdungen durch fehlerhafte
Montage und Nutzung des Unterbodenschutzes. Der Hersteller behalt sich vor, Design und
Konstruktionsdnderungen des Unterbodenschutzes zu andern.

YcnoBus npeaocTaBlieHUA rapaHTUN.

3awmTa yctaHoBreHa Ha aBTOMOOWMb, C HEMNOBPEXAEHHbIMU CUMOBLIMA 3MNEMEHTAMM Ky30Ba U
KOHCTPYKUMM (aBTOMOOWNb, KOTOPLIN He yyacTtBoBan B 4 TI);

OTCyTCTBYIOT MexXaHM4Yeckne MOBPEXAEHUs 3alWuTbl, NOJNyYEeHHble B pe3ynbTarte Hae3ga Ha
npenaTcTBueE;

CobntogeHbl Bce TpeboBaHMS MHCTPYKLMM NO YCTAHOBKE 3aLUMUThI;

OTCyTCTBYIOT MEXaHMYECKNE NOBPEXAEHMS NMOPOLLKOBOIO NOKPbLITUS;

[MpounsBoanTenb He HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a Ntobon ywepd, NPUYMHEHHbIN aBTOMOOWIO, XXN3HU U
3[00POBLIO NOAEN, B CITyYae HapyLLEHNS YCNOBUIA YCTAaHOBKM U SKCMNyaTaLmm 3aLUmnThbI.

Mpoun3BoanTenb BipaBe BHOCUTb U3MEHEHNS B KOHCTPYKLMIO 3aLLUTbI.

All products are certified
Alle Produkte sind zertifiziert
Bcsa npoaykuus ceptudumumpoBaHa

qization g
&% o,

&>
o>

\(\&emat/o%
011021pX

é

/ZERN
ISO
o g

9001 TS 16949



S RIVAL

m ENGINE PROTECTION INSTALLATION MANUAL
E MONTAGEEINLEITUNG FUR MOTORSCHUTZ

MHCTPYKLINA NO YCTAHOBKE 3ALLUTDBI ABUIATENA

Underbody Armour for:

Nissan Navara D23 (2015-); Nissan Navara D40 (2005-2015);
Nissan Frontier D40 (2008-); Mercedes X-Class (2017-)

2111.4165.2.3; 2333.4165.2; 2333.4165.2.6

WWW.RIVAL4X4.COM



EN Regular fasteners
DE Schraube herausdrehen
RU LLtaTHbIN Kpenex

EN Regular fasteners
DE Schraube eindrehen und festziehen
RU LUtaTHBLIN Kpenex

EN Screw a several turns
DE Schraube wenige Umdrehungen eindrehen
RU BkpyTuTb Ha Heckonbko obopoToB

EN Loosen bolts
DE Schraube wenige Umdrehungen losen
RU BbIKpyTUTb Ha HECKOSbKO 060pOTOB

EN Movement Arrow
DE Bewegungsrichtung
RU [BwxeHne

EN Location/Position Arrow
DE Blickrichtung / Postionsrichtung
RU PacnonoxeHue

EN Screw Arrow
DE Drehrichtung
RU [MoBopoTt



EN Ratchet
DE Ratsche
RU Tpewetka

M10x80

x3

x1

4

X2 [M10x40

X2

M10x60 X3




S RIVAL

Navara D23/D40 A

%0 g =50




Navara D23

©
@

Navara D23 7\ AR\ : %




Navara D40 |,




&Y Mounting requirements:

Underbody Armour is developed individual for each car model.

Underbody Armour must be mounted according to installation manual by an authorized car dealer or by a
special car repair stations.

Underbody Armour is to be installed to original points and holes of the power units of the car.

Installed properly Underbody Armour doesn't scrape another parts and assembly of the car.

Montageanleitung:

Der Unterfahr-/Unterbodenschutz wurde fir jedes Fahrzeug individuell entwickelt. Der Unterfahr-
/Unterbodenschutz ist gemal Installationsanleitung des Herstellers bei einer autorisierten Werkstatt
oder Autohandler zu montieren. Der Unterbodenschutz wird an den originalen Befestigungsbohrungen
der Karosserie montiert. Bei Montage gemal Herstellervorgaben werden keine anderen Karosserieteile
beschédigt oderin Mitleidenschaft gezogen.

YcTaHOBKa:

3awmTa paspabaTbiBaeTca MHANBMAYaIbHO Ha KaXK bl aBTOMOOWUIb.

OHa gormkHa ycTaHaBnmMBaTbCsl B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN U3rOTOBUTENS CheunanmanpoBaHHbIM
annepom unu Ha ceptudmuymnpoBaHHbix CTO.

3alumTa KpenuTca K LUTaTHbIM OTBEPCTUAM CUNOBbLIX 311IEMEHTOB Ky30Ba.

Mpu NpaBmnbHOM YCTaHOBKE 3aLuuTa He A0MKHa KacaTbCs y30B 1 arperatoB asToMobumns.

&Y Working requirements:

Underbody Armour is designed for use and drive of the vehicle in conditions considere by the car
manufacture.

While driving the carat speed, cases of collisions with large obstacles and objects need to be excluded.

In the case of a collision with an obstacle Underbody Armour and the vehicle must be inspected in a
specialized car repair stations for damage of the components and assemblies and suitability for further
use.

Herstellervorgaben:

Der Unterfahr-/Unterbodenschutz ist gemal’ den Vorgaben des Fahrzeugherstellers zu verwenden. Das
Befahren und Zusammenstolien von/mit Hindernissen und groRen Objekten ist zu unterlassen. Nach
erfolgtem Zusammenstol3 muss die Funktionsfahigkeit des Fahrzeuges und/oder entstandene Mangel
von einer autorisierten Werkstatt berprift werden.

YcnoBus akcnnyaTauuu:

3awuTta npegHasHadeHa Ans dKCnnyaTauunm B YCNOBUAX NPeayCMOTPEHHbIX Mpou3BOAUTENEM
aBToMobuns.

Mpun akcnnyaTaumm OOMKHbI OblTb UCKITHOYEHbI CrlyYan Hae3ga Ha KpynHble NpensaTcTBUS U NpeaMeTbl
npv ABMXXEHUM aBTOMOOUIS HA CKOPOCTW.

B cnyyae Haesga Ha npensTcTBue HeobxoouMmo ybeamTbCsi B OTCYTCTBMM MOBPEXAEHWI Y3rOB U
arperaTtoB aBTOMOGUIIA 1 NPUTOAHOCTW AanbHENLWen 3KCnyaTauumn 3amTbl Ha cneymanm3ampoBaHHOM
CTO.



@&V Warranty:
Warranty period - 12 months.

Gewihr:
Die Dauer der Gewahrleistung betragt 12 Monate.

FapaHTusA:
[apaHTUIHbIN CPOK AKCNyaTaumm - 12 mecsaues.

&Y Warranty terms and conditions:

Underbody Armour is installed on the car, with good condition of the body and the assembly parts (the car,
thatwas notinvolved in the accident).

Absence of mechanical damages of the Underbody Armour caused by a head-on crush;

Compliance with all installation requirements;

Absence of powder coating damages of the Underbody Armour;

The manufacturer is not liable for any damage caused to the vehicle, the life and health of people in the
event of breach of the installation and using of Underbody Armour. The manufacturer has the right to
change the design of Underbody Armour.

Gewibhrleistung:

Der Unterfahr-/Unterbodenschutz muss ohne Beschadigung und/oder Anderungen an Karosserie
montiert worden sein. Es diurfen keine Schaden durch die Kollision mit Hindernissen/Gegenstanden
entstanden sein. Die Vorgaben der Montageanleitung missen exakt eingehalten werden. Es durfen
keine Schaden/Kratzspuren an der Pulverbeschichtung vorhanden sein. Der Hersteller ibernimmt keine
Haftung fir Fahrzeugschaden jedweder Art und gesundheitliche Gefdhrdungen durch fehlerhafte
Montage und Nutzung des Unterbodenschutzes. Der Hersteller behalt sich vor, Design und
Konstruktionsdnderungen des Unterbodenschutzes zu andern.

YcnoBusa npeaocTaBlieHUA rapaHTUN.

3awmTa yctaHoBreHa Ha aBTOMOOWMb, C HENOBPEXAEHHbIMU CUMOBLIMA 3MNEMEHTAMM Ky30Ba U
KOHCTPYKUMM (aBTOMOOWNb, KOTOPLIN He yyacTtBoBan B 4 TI);

OTCyTCTBYHOT MeExXaHM4Yeckne MNOBPEXAEHUSs 3alWuTbl, NOJNyYEeHHble B pe3ynbTarte Hae3ga Ha
npenaTcTBUE;

CobntogeHbl Bce TpeboBaHMS MHCTPYKLMM NO YCTAHOBKE 3aLUUThI;

OTCyTCTBYIOT MEXaHMYECKNE NOBPEXAEHMS MOPOLLKOBOIO NOKPbLITUS;

[MpounsBoanTenb He HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a Ntobon yuwepd, NPUYMHEHHBIN aBTOMOOBWUIO, XXN3HU U
300POBLIO MOAEN, B CITyYae HapyLLEHNS YCOBUIA YCTAHOBKM U SKCMNyaTaumm 3aLUmThl.

Mpoun3BoanTernb BipaBe BHOCUTb U3MEHEHNS B KOHCTPYKLIMIO 3aLLUTbI.

All products are certified
Alle Produkte sind zertifiziert
Bcsa npoaykuusa ceptudumumpoBaHa

qization g
&% o,

&
o>

\(\\Efl‘lat/o,b
011021pX

é

/SZERN
ISO
o g

9001 TS 16949



S RIVAL

m GEARBOX PROTECTION INSTALLATION MANUAL
E MONTAGEEINLEITUNG FUR GETRIEBESCHUTZ
m MHCTPYKLINA MO YCTAHOBKE 3ALLNTbI KOPOBKHM NEPEAQAY

Underbody Armour for:
Nissan Navara D23 (2015-); Nissan Navara D40 (2005-2015);

2111.4166.2.3; 2333.4166.2; 2333.4166.2.6

WWW.RIVAL4X4.COM



EN Regular fasteners
DE Schraube herausdrehen
RU LLtaTHbIN Kpenex

EN Regular fasteners
DE Schraube eindrehen und festziehen
RU LUtaTHbIN Kpenex

EN Screw a several turns
DE Schraube wenige Umdrehungen eindrehen
RU BkpyTuTb Ha HeCcKkonbko o60poToB

EN Loosen bolts
DE Schraube wenige Umdrehungen losen
RU BbIKpyTUTb Ha HECKOSbKO 060pOTOB

EN Movement Arrow
DE Bewegungsrichtung
RU [BwxeHne

EN Location/Position Arrow
DE Blickrichtung / Postionsrichtung
RU PacnonoxeHue

EN Screw Arrow
DE Drehrichtung
RU [MoBopoTt



EN Ratchet
DE Ratsche S-17
RU Tpewetka

AR T

M10x80 x4|210 x4 [ M10x80 x3| M10x60 x1




> RIVAL

W

O x2-

(

=

[T ™ N |

Navara D23 ‘ U U : ,.?Q
R E 1%

® o)° ° IS p
m O 0 \ /
o5 \ 5 @C] 1
et 0
5
@ Eoo :g = ©®
—[lm - me°m(- -8k %
- a L] ;
f L en | ol |




Navara D23 ‘

e

M10=47 Nm

L

@)

Navara D40 L

)
g

[

o




Navara D40 L

_/




&Y Mounting requirements:

Underbody Armour is developed individual for each car model.

Underbody Armour must be mounted according to installation manual by an authorized car dealer or by a
special car repair stations.

Underbody Armour is to be installed to original points and holes of the power units of the car.

Installed properly Underbody Armour doesn't scrape another parts and assembly of the car.

Montageanleitung:

Der Unterfahr-/Unterbodenschutz wurde fir jedes Fahrzeug individuell entwickelt. Der Unterfahr-
/Unterbodenschutz ist gemal} Installationsanleitung des Herstellers bei einer autorisierten Werkstatt
oder Autohandler zu montieren. Der Unterbodenschutz wird an den originalen Befestigungsbohrungen
der Karosserie montiert. Bei Montage gemal Herstellervorgaben werden keine anderen Karosserieteile
beschédigt oderin Mitleidenschaft gezogen.

YcTaHOBKa:

3awmTa paspabaTbiBaeTca MHANBMAYaIbHO Ha KaXK bl aBTOMOOWUIb.

OHa pgormkHa ycTaHaBnmMBaTbCsl B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN U3rOTOBUTENSA CheunanmanpoBaHHbIM
Aanrnepom unuv Ha ceptudmymnpoBaHHbix CTO.

3alumTa KpenuTca K LUTaTHbIM OTBEPCTUAM CUNOBbLIX 311IEMEHTOB Ky30Ba.

Mpu NpaBmbHOM YCTAaHOBKE 3aLuuTa He A0MKHa KacaTbCs y30B 1 arperatoB asToMoobumns.

&Y Working requirements:

Underbody Armour is designed for use and drive of the vehicle in conditions considere by the car
manufacture.

While driving the carat speed, cases of collisions with large obstacles and objects need to be excluded.

In the case of a collision with an obstacle Underbody Armour and the vehicle must be inspected in a
specialized car repair stations for damage of the components and assemblies and suitability for further
use.

Herstellervorgaben:

Der Unterfahr-/Unterbodenschutz ist gemal} den Vorgaben des Fahrzeugherstellers zu verwenden. Das
Befahren und Zusammenstolien von/mit Hindernissen und groRen Objekten ist zu unterlassen. Nach
erfolgtem Zusammenstol3 muss die Funktionsfahigkeit des Fahrzeuges und/oder entstandene Mangel
von einer autorisierten Werkstatt berprift werden.

YcnoBus akcnnyaTauuu:

3awuTta npegHasHadeHa Ans dKCnnyaTauunm B YCNOBUAX NPeayCMOTPEHHbIX MpOou3BOAUTENEM
aBToMobuns.

Mpun akcnnyaTaumm OOMKHbI OblTb UCKITHOYEHbI CrlyYan Hae3ga Ha KpynHble NpensaTcTBUS U NpeaMeTbl
npv ABMXXEHUM aBTOMOBOUIIS HA CKOPOCTW.

B cnyyae Haesga Ha npensitcTBue HeobxoguMmo y6eamtbcsi B OTCYTCTBMM MOBPEXAEHMI Y3IOB U
arperaTtoB aBTOMOGUIIA 1 NPUTOAHOCTW AanbHENLWen 3KCnyaTauumn 3amTbl Ha cneumanm3ampoBaHHOM
CTO.



@&V Warranty:
Warranty period - 12 months.

Gewihr:
Die Dauer der Gewahrleistung betragt 12 Monate.

FapaHTusA:
[apaHTUIHbIN CPOK AKCNyaTaumm - 12 mecsaues.

&Y Warranty terms and conditions:

Underbody Armour is installed on the car, with good condition of the body and the assembly parts (the car,
thatwas notinvolved in the accident).

Absence of mechanical damages of the Underbody Armour caused by a head-on crush;

Compliance with all installation requirements;

Absence of powder coating damages of the Underbody Armour;

The manufacturer is not liable for any damage caused to the vehicle, the life and health of people in the
event of breach of the installation and using of Underbody Armour. The manufacturer has the right to
change the design of Underbody Armour.

Gewihrleistung:

Der Unterfahr-/Unterbodenschutz muss ohne Beschadigung und/oder Anderungen an Karosserie
montiert worden sein. Es durfen keine Schaden durch die Kollision mit Hindernissen/Gegenstanden
entstanden sein. Die Vorgaben der Montageanleitung missen exakt eingehalten werden. Es durfen
keine Schaden/Kratzspuren an der Pulverbeschichtung vorhanden sein. Der Hersteller ibernimmt keine
Haftung fir Fahrzeugschaden jedweder Art und gesundheitliche Gefdhrdungen durch fehlerhafte
Montage und Nutzung des Unterbodenschutzes. Der Hersteller behalt sich vor, Design und
Konstruktionsdnderungen des Unterbodenschutzes zu andern.

YcnoBusa npeaocTaBlieHUA rapaHTUN.

3awmTa ycTtaHoBreHa Ha aBTOMOOWMb, C HEMNOBPEXAEHHbIMU CUMOBLIMA 3MNEMEHTAMM Ky30Ba U
KOHCTPYKUMM (aBTOMOOWNb, KOTOPLIN He yyacTtBoBan B 4 TI);

OTCyTCTBYIOT MexaHM4Yeckne MOBPEXAeHUs 3alWuTbl, NONyYEeHHble B pe3ynbTarte Hae3ga Ha
npensaTcTBUE;

CobntogeHbl Bce TpeboBaHMsS MHCTPYKLMM NO YCTAHOBKE 3aLUUThI;

OTCyTCTBYIOT MEXaHMYECKNE NOBPEXAEHMS MOPOLLKOBOIO NOKPbLITUS;

[MpounsBoanTenb He HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a Ntobon ywepd, NPUYMHEHHbIN aBTOMOOWUIO, XXU3HU U
3[00POBbLIO MOAEN, B CITy4ae HapyLLEHNS YCOBUIA YCTAHOBKM U SKCMNyaTaumm 3aLUmnThbI.

Mpoun3BoanTenb BipaBe BHOCUTb U3MEHEHNS B KOHCTPYKLMIO 3aLLUTbI.

All products are certified
Alle Produkte sind zertifiziert
Bcsa npoaykuus ceptudumumpoBaHa

qization g
<% o,

&
o>

\(\\Efl‘lat/o,b
011021pX

é

/SZERN
ISO
o g

9001 TS 16949



> RIVAL

UNDERBODY ARMOUR INSTALLATION MANUAL
(FUEL TANK)

MONTAGEANLEITUNG FUR UNTERBODENSCHUTZSYSTEM
(TANKSCHUTZ)

MHCTPYKLIMS MO YCTAHOBKE KOMIM/EKTA 3ALUUT
(TONMJINBHBI BAK)

Underbody Armour for:
Nissan Navara (2015-) with AdBlue. Spain assembly.
2,3D

2333.4172.1  2333.4172.1/6 2111.4172.1/3

WWW.RIVALAUTO.COM



%

<
©

W,
On
A

'

&

/)

7

EN Regular fasteners
DE Originale Montageteile
RU LUTaTHBIM Kpenex

EN Regular fasteners
DE Originale Montageteile
RU LUTaTHbIN Kpenex

EN Screw a several turns
DE Fur wenigen Umdrehungen befestigen
RU BKpyTWUTb Ha HECKOSbKO 060pOTOB

EN Loosen bolts
DE Bolzen lockern
RU BbIKpyTUTbL Ha HECKONBLKO 060POTOB

EN Drill
DE Bohrer
RU Lpenb

EN Screwdriver
DE Schraubenzieher
RU OTtBepTKa

EN Office Knife
DE BlUromesser
RU KaHuenspckmini HOX




EN Ratchet _
DE Ratsche 5-13
RU TpeweTka S-17

- A

M10x25 x2

S <




 RIVAL

o O O O o

o o O O o




 RIVAL

A

M8=25Hm

e

M10=50Hm

@\ |




AN

M8=25Hm

o o o o o




> RIVAL

\ e

M8=25Hm
0
0
o =T < -
ol ok <T
O U i o (o]
/—_ﬁ,—//

Ve

M10=49Hm

<F

o O O O o




> RIVAL

m TRANSFER CASE PROTECTION INSTALLATION MANUAL
E MONTAGEEINLEITUNG FUR VERTEILGETRIEBESCHUTZ

MHCTPYKLIMA NO YCTAHOBKE 3ALLUMTbI PA3JATOYHOMN
KOPOBKHA

Underbody Armour for:

Nissan Navara D23 (2015-); Nissan Navara D40 (2005-2015);
Mercedes X-Class (2017-) V- 3.0D

2111.4173.1.3; 2333.4173.1; 2333.4173.1.6

WWW.RIVAL4X4.COM



EN Regular fasteners
DE Schraube herausdrehen
RU LtatHbIN Kpenex

EN Regular fasteners
DE Schraube eindrehen und festziehen
RU LUTaTHbIN Kpenex

EN Screw a several turns
DE Schraube wenige Umdrehungen eindrehen
RU BKpyTuTb Ha HECKONbKO 060POTOB

EN Loosen bolts
DE Schraube wenige Umdrehungen losen
RU BbIKpyTUTb Ha HECKOSTbKO 060POTOB

EN Movement Arrow
DE Bewegungsrichtung
RU [BwxeHne

EN Location/Position Arrow
DE Blickrichtung / Postionsrichtung
RU PacnonoxeHue

EN Screw Arrow
DE Drehrichtung
RU lNoBopoTt



EN Ratchet
DE Ratsche
RU Tpewetka

2

M10x80

3

A0

M10x30

x3 | M10x60

5 6
-

x1 | M10x80 x3 (210 X7

ﬂf

M10x65/20

O

x1 x1




&

Ox2-3

Nissan Navara (D23) Spanish assembly

_
9 ﬁ 9o 9o
< LN Tp)
/ 1_0 oy, / oy,
78 .\w .\w
A 7 |

Nissan Navara (D23) Spanish assembly




e 000

O O
@)

P ——

00000 @

K

\

[k

Nissan Navara (D23) Spanish assembly

~—
! o o o
X
\
3;6

Nissan Navara (D23) Spanish assembly

4§§;§

M10=49 Nm




=

/

_—

.

(5

I o
o

@ gfil

o

G

——

Nissan Navara (D40), Nissan Navara (D23) Thai assembly

O\—=

o ©J

1ol |

e
¢
.

.‘é’f&

M10=49 Nm

Nissan Navara (D40), Nissan Navara (D23) Thai assembly




> RIVAL

.‘é‘f&

M10=49 Nm

NP

Nissan Navara (D40) V-2.5D

Nissan Navara (D40) V-3.0D, Nissan Navara (D23) Thai assembly

M10=49 Nm




Nissan Navara (D40), Nissan Navara (D23) Thai assembly




&Y Mounting requirements:

Underbody Armour is developed individual for each car model.

Underbody Armour must be mounted according to installation manual by an authorized car dealer or by a
special car repair stations.

Underbody Armour is to be installed to original points and holes of the power units of the car.

Installed properly Underbody Armour doesn't scrape another parts and assembly of the car.

Montageanleitung:

Der Unterfahr-/Unterbodenschutz wurde fir jedes Fahrzeug individuell entwickelt. Der Unterfahr-
/Unterbodenschutz ist gemal Installationsanleitung des Herstellers bei einer autorisierten Werkstatt
oder Autohandler zu montieren. Der Unterbodenschutz wird an den originalen Befestigungsbohrungen
der Karosserie montiert. Bei Montage gemal Herstellervorgaben werden keine anderen Karosserieteile
beschédigt oderin Mitleidenschaft gezogen.

YcTaHOBKa:

3awmra paspabaTbiBaeTca MHANBMAYalbHO Ha KaXK bl aBTOMOOWUIb.

OHa gormkHa yctaHaBnmMBaTbCsl B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN U3rOTOBUTENSA CheunanmanpoBaHHbIM
annepom unu Ha ceptudmuymnpoBaHHbix CTO.

3alumTa KpenuTca K LUTaTHbIM OTBEPCTUAM CUNOBbLIX 311IEMEHTOB Ky30Ba.

Mpu NpaBMnbHOM YCTAaHOBKE 3aLuuTa He A0MKHa KacaTbCs y30B 1 arperatoB asToMobumns.

&Y Working requirements:

Underbody Armour is designed for use and drive of the vehicle in conditions considere by the car
manufacture.

While driving the carat speed, cases of collisions with large obstacles and objects need to be excluded.

In the case of a collision with an obstacle Underbody Armour and the vehicle must be inspected in a
specialized car repair stations for damage of the components and assemblies and suitability for further
use.

Herstellervorgaben:

Der Unterfahr-/Unterbodenschutz ist gemal’ den Vorgaben des Fahrzeugherstellers zu verwenden. Das
Befahren und Zusammenstoflien von/mit Hindernissen und gro3en Objekten ist zu unterlassen. Nach
erfolgtem Zusammenstol3 muss die Funktionsfahigkeit des Fahrzeuges und/oder entstandene Mangel
von einer autorisierten Werkstatt berprift werden.

YcnoBus akcnnyaTauuu:

3awuTta npegHasHadeHa Ans dKCnnyaTauunm B YCNOBUAX NPeayCMOTPEHHbIX MpOu3BOAUTENEM
aBToMobuns.

Mpun akcnnyaTaumm OOMKHbI OblTb UCKITHOYEHbI CryYan Hae3ga Ha KpynHble NpensaTcTBUS U NpeaMeTbl
npv ABMXXEHUM aBTOMOBOUIS HA CKOPOCTW.

B cnyyae Haesga Ha npensitcTBue HeobxoouMmo y6eamTbcsi B OTCYTCTBMM MOBPEXAEHWI Y3rOB U
arperatoB aBTOMOGUIIA 1 NPUTOAHOCTW AanbHENLWen 3KCnyaTauumn 3amTbl Ha cneymanmampoBaHHOM
CTO.



> RIVAL

UNDERBODY ARMOUR INSTALLATION MANUAL
(LOWER CONTROL ARMS)

MONTAGEEINLEITUNG FUR UNTERBODENSCHUTZSYSTEM
(ACHSSCHUTZ)

MHCTPYKLUA NO YCTAHOBKE KOMIJIEKTA 3ALLAUT
(3ALLMTA NEPEAHUX PbIYAroOB)

Underbody Armour for:
Nissan Navara (2015- ) Spanish assembly.

2111.4175.1.3; 2333.4175.1.6

WWW.RIVAL4X4.COM



%

4,
©)

(Y
]
4

W,
©
=

[

&&

/)

7

EN Regular fasteners
DE Originale montageteile
RU LLtaTHbIM Kpenex

EN Regular fasteners
DE Originale montageteile
RU LUTaTHbIM Kpenex

EN Screw a several turns
DE Far wenigen Umdrehungen befestigen
RU BkpyTuTb Ha HECKOMNbKO 0B0POTOB

EN Loosen bolts
DE Bolzen lockern
RU BbIkpyTUTb Ha HECKONBKO 060POTOB

EN Dirill
DE Bohrer
RU Openb

EN Screwdriver
DE Schraubenzieher
RU OTtBepTKa

EN Office Knife
DE Biromesser
RU KaHuenspckun HoX




EN Ratchet
DE Ratsche S-13;
RU TpeweTka

A2

0
O

x4 | M8x25 x2 | &8 x10 |M8 x4




> RIVAL




Al1=A2

_/

.‘é‘f&

M8=24 Nm




S RIVAL

&Y Mounting requirements:

Underbody Armour is developed individual for each car model.

Underbody Armour must be mounted according to installation manual by an authorized car dealer or by a
special car repair stations.

Underbody Armour is to be installed to original points and holes of the power units of the car.

Installed properly Underbody Armour doesn't scrape another parts and assembly of the car.

Montageanleitung:

Der Unterfahr-/Unterbodenschutz wurde fur jedes Fahrzeug individuell entwickelt. Der Unterfahr-
/Unterbodenschutz ist gemal Installationsanleitung des Herstellers bei einer autorisierten Werkstatt
oder Autohandler zu montieren. Der Unterbodenschutz wird an den originalen Befestigungsbohrungen
der Karosserie montiert. Bei Montage gemal Herstellervorgaben werden keine anderen Karosserieteile
beschadigt oder in Mitleidenschaft gezogen.

YcTaHOBKa:

3awmTa paspabaTbiBaeTca MHANBMAYaNbHO Ha KaXKa bl aBTOMOOWSb.

OHa pomkHa ycTaHaBnMBaTbCA B COOTBETCTBMM C MHCTPYKLUMEN U3rOTOBUTENS CreumManm3vpoBaHHbIM
Annepom unm Ha ceptnmumpoBaHHbix CTO.

3awuTa KpenuTCs K LUTaTHbIM OTBEPCTUAM CUITOBbIX 31IEMEHTOB Ky30Ba.

Mpw NpaBubHOM yCTaHOBKE 3aLLMTa He JOMMKHA KacaTbCs y30B M arperatoB aBToMoomns.

&Y Working requirements:

Underbody Armour is designed for use and drive of the vehicle in conditions considere by the car
manufacture.

While driving the carat speed, cases of collisions with large obstacles and objects need to be excluded.

In the case of a collision with an obstacle Underbody Armour and the vehicle must be inspected in a
specialized car repair stations for damage of the components and assemblies and suitability for further
use.

Herstellervorgaben:

Der Unterfahr-/Unterbodenschutz ist gemaf den Vorgaben des Fahrzeugherstellers zu verwenden. Das
Befahren und ZusammenstolRen von/mit Hindernissen und grof3en Objekten ist zu unterlassen. Nach
erfolgtem Zusammenstol3 muss die Funktionsfahigkeit des Fahrzeuges und/oder entstandene Mangel
von einer autorisierten Werkstatt Uberprift werden.

YcnoBus akcnnyaTauum:

3awmTa npegHasHadyeHa Ons dKcnnyataumum B YCNOBUAX NPeayCMOTPEHHbIX NPOU3BOAUTENEM
aBToMoouns.

Mpun akcnnyaTaumm OOMKHbI OblTb UCKITHOYEHBI CrlyYan Haesga Ha KpynHble NpenaTcTBus 1 npeamMeTbl
npu ABUXEHUM aBTOMOOUINSA HA CKOPOCTW.

B cnyyae Haesga Ha npenaTcTBUME Heobxoammo ybeamTbCs B OTCYTCTBUM MOBPEXOEHUN Y3M0B U
arperatoB aBTOMOOUNSA 1 NPUrOAHOCTU AanbHENLLEN SKCnyaTaumm 3alimThl Ha cneumanmu3mpoBaHHOM
CTO.



@&V Warranty:
Warranty period - 12 months.

Gewihr:
Die Dauer der Gewahrleistung betragt 12 Monate.

FapaHTuA:
[apaHTUIHBIN CPOK aKcnyaTauum - 12 mecsiues.

@V Warranty terms and conditions:

Underbody Armour is installed on the car, with good condition of the body and the assembly parts (the car,
thatwas notinvolved in the accident).

Absence of mechanical damages of the Underbody Armour caused by a head-on crush;

Compliance with all installation requirements;

Absence of powder coating damages of the Underbody Armour;

The manufacturer is not liable for any damage caused to the vehicle, the life and health of people in the
event of breach of the installation and using of Underbody Armour. The manufacturer has the right to
change the design of Underbody Armour.

Gewibhrleistung:

Der Unterfahr-/Unterbodenschutz muss ohne Beschadigung und/oder Anderungen an Karosserie
montiert worden sein. Es dirfen keine Schaden durch die Kollision mit Hindernissen/Gegenstanden
entstanden sein. Die Vorgaben der Montageanleitung miissen exakt eingehalten werden. Es dirfen
keine Schaden/Kratzspuren an der Pulverbeschichtung vorhanden sein. Der Hersteller Gbernimmt keine
Haftung fir Fahrzeugschaden jedweder Art und gesundheitliche Gefahrdungen durch fehlerhafte
Montage und Nutzung des Unterbodenschutzes. Der Hersteller behalt sich vor, Design und
Konstruktionsanderungen des Unterbodenschutzes zu &ndern.

YcnoBusi npeaocTaBneHUs rapaHTUn:

3awumTa yctaHoBrieHa Ha aBTOMOOWUITb, C HEMNOBPEXAEHHbLIMW CUIOBbLIMW drieMeHTaMu Ky3oBa U
KOHCTPYKLUMM (aBTOMOBWIb, KOTOPLIN He y4acTeoBan B A TI1);

OTCyTCTBYIOT MexaHu4yecKkue MOoBpexAeHUA 3awuThl, MOoSflydYeHHble B pes3ynbTate Haesga Ha
npensaTcTeue;

CobntogeHbl Bce TpeboBaHMSA MHCTPYKLUKM NO YCTAaHOBKE 3aLUMUThI;

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKNE NOBPEXAEeHNS NOPOLLKOBOIO NOKPLITUS;

lMpounsBoguTenb He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a obon yuepd, NPUYNHEHHbIN aBTOMOOBWUITIO, XU3HU U
300pOBbIO IIoAeN, B Criyqae HapyLUeHUs yCITOBUA YCTaHOBKW U 3KCMyaTauum 3aLmThbl.

lMpoussoguTens Bnpase BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLUNTI.

All products are certified
Alle Produkte sind zertifiziert
Bcs npoaykuua ceptudunumposaHa

oization
<% foﬂp

&
50

\ernatj,
o 0,
011021

é

AN
ISO
o g

9001 TS 16949



	2111.4164.2.3_21_lg
	2111.4165.2.3_21_lg
	2111.4166.2.3_21_lg
	2111.4172.1.3_21_lg
	2111.4173.1.3_21_lg
	2111.4175.1.3_21_lg

